

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки»**  
**зі спеціальності 122 «Комп'ютерні науки»**  
**галузі знань 12 «Інформаційні технології»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у**  
**Миколаївському національному аграрному університеті**

Освітньо-професійна програма "Комп'ютерні науки", створена на факультеті менеджменту Миколаївського національного аграрного університету, є результатом тісної співпраці проектної групи з потенційними роботодавцями, які висловили яскраву потребу в кваліфікованих фахівцях. Програма визначає ключові цілі, очікувані навчальні результати, структуру і методологію освітнього процесу, а також критерії для оцінювання якості бакалаврської підготовки в даній спеціальності. Вона включає в себе перелік обов'язкових та вибіркових предметів, форми атестації студентів, а також деталізовану матрицю, яка допомагає відслідковувати досягнення навчальних результатів відповідно до компонентів програми.

Програма "Комп'ютерні науки" спрямована на формування глибоких знань та практичних навичок у галузі інформаційних технологій, підготовку спеціалістів, здатних до проведення як теоретичних, так і експериментальних досліджень у сфері комп'ютерних наук. Випускники програми будуть володіти вміннями застосовувати математичні методи і алгоритмічні принципи для моделювання, проектування, розробки та підтримки інформаційних систем, а також для створення і супроводу інтелектуальних систем аналізу та обробки даних у різноманітних областях — від організаційних до соціально-економічних систем.

Освітня програма, розроблена спеціально для спеціальності 122 "Комп'ютерні науки" в рамках галузі знань 12 "Інформаційні технології", передбачена для використання в освітньому процесі Миколаївського національного аграрного університету, має велике значення для розвитку фахових компетенцій студентів, їхньої подальшої кар'єри та відповідності ринковим потребам.

Кандидат технічних наук, доцент,  
доцент кафедри кібербезпеки та  
комп'ютерної інженерії  
Київського національного університету  
будівництва і архітектури



М. М. Делембовський